
  

 

Порушення на суму понад 14 млн гривень виявлені в Харківському 

авіаційному інституті 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Національного аерокосмічного університету 

ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» за період з 01.07.2014 по 

01.09.2017 виявлено фінансових порушень на загальну суму 14648,9 млн грн, з яких 

збитки становлять 1338,2 тис. гривень.  

Зокрема, за рахунок бюджетних коштів у розмірі 413,4 тис. грн установою 

були оплачені комунальні послуги і енергоносії, які повинні оплачуватись за 

рахунок коштів від надання платних освітніх послуг. 

Внаслідок нарахування бухгалтерською службою закладу заробітної плати з 

порушенням вимог чинного законодавства, зайво витрачено 308,3 тис. гривень.  

Встановлено факти безпідставної оплати комунальних послуг, спожитих 

сторонніми юридичними особами, оплати за завищеною вартістю ремонтно-

будівельних та науково-дослідних робіт, понаднормового списання спецхарчування 

та товарно-матеріальних цінностей тощо. Це призвело до незаконного витрачання 

202,2 тис. гривень. 

Також Університетом недоотримано доходів у розмірі 319,7 тис. грн за 

навчання від студентів-контрактників та за проживання від мешканців житлових 

будинків і гуртожитків.  

Крім того, контрольним заходом встановлено ряд порушень законодавства 

під час обліку необоротних активів (об’єктів житлового фонду),  відображенні по 

бухгалтерському обліку дебіторської і кредиторської заборгованості, здійснені 

процедур закупівель тощо.  

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 14065,8 тис. гривень. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 16 посадових осіб притягнуто до 

адміністративної відповідальності, за порушення законодавства про здійснення 

закупівель матеріали справ відносно 2-х посадових осіб  направлено до Київського 

районного суду м. Харкова для прийняття відповідного рішення. 

Матеріали ревізії передано до Харківської місцевої прокуратури № 2. 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби 

 

 


